

2 | 要闻

鹤壁日报

全国政协十二届一次会议闭幕

(上接第一版)刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。俞正声宣布,政协第十二届全国委员会第一次会议出席委员2237人,实到2170人,符合法定人数。

会议通过了政协第十二届全国委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会第一次会议提案审查委员会关于政协十二届一次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第一次会议政治决议。

俞正声在讲话中说,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第一次会议,是在全国各族人民深入学习贯彻中共十八大精神、为全面建成小康社会而努力奋斗的新形势下召开的。在中共中央、全国人大常委会、国务院的高度重视和有关部门的大力支持下,经过全体委员的共同努力,会议开得很成功。

俞正声指出,会议期间,委员们积极议政建言,提出了许多真知灼见,生动践行了社会主义协商民主,充分体现了人民政协的独特优势和作用。团结和民主是人民政协的两大主题,是人民政协性质的集中体现。我们要将团结和民主体现到人民政协工作的各方面,贯穿于

人民政协事业发展的全过程,努力把人民政协建设成为团结之家、民主之家,永葆人民政协的蓬勃生机与活力。社会主义协商民主是我国人民民主的重要形式,要健全社会主义协商民主制度,充分发挥人民政协作为协商民主的重要渠道作用。要把人民政协协商民主纳入社会主义民主政治建设的总体布局中去谋划、去推进,要切实增强协商实效,要深入拓展协商民主的形式,努力构建多层次、全方位协商格局。

俞正声说,政协委员是政协工作的主体,我们要遵守章程、认真履职,坚持真理、勇于直言,拒绝冷漠和懈怠;要善于学习、勤于思考,深入实际、实事求是,力求客观公正,拒绝浮躁和脱离国情的极端主张;要遵纪守法、克己奉公,厉行节约、勤俭办事,拒绝奢靡和一切利用权力或影响谋取私利的行为。

俞正声指出,中共十八大为人民

政协指明了努力方向,人民群众过上美好生活的愿望给我们履职尽责提出了新的要求。我们一定不辜负党和人民的重托,继承发扬人民政协的优良传统,用恪尽职守来诠释责任,用奋发有为来回应期望,不断把人民政协事业推向前进。

(上接第一版)更让考察团成员们看到了高科技的魅力。

在宿迁市,考察团考察了运河文化城、古黄河雄壮河湾公园、蔡集镇朱李社区、蒙牛乳业、绿港现代农业发展公司、中粮肉食公司等。运河文化城是宿迁市单体投资规模最大的文化产业项目,占地10平方公里,计划总投资180亿元,主要建设世界运河文化博览园、中国运河文化博览园、欧洲运河小镇、运河文化创意园、会展中心、骆马湖景观带等20余个项目。考察团对宿迁大手笔谋划城市建设的做法高度评价,认为这将有力提升城市形象、功能和品位。占地67公顷的古黄河雄壮河湾公园是宿迁利用废弃黄河故道和垃圾场用1年左右时间建成的。考察团了解了该公园的规划、投资、资金来源等情况,认为宿迁在城市建设过程中,充分利用现有资源,用较少的投入提升现有的水生态系统和环境质量,达到了经济效益、生态效益和社会效益的统一。在蔡集镇朱李村农民集中居住区,考察团参观了小区便民服务中心,了解了居住区的建设模式。朱李村采取统一规划、代建自购的模式建设新社区,引导农民集中居住,改善生活环境,受到群众欢迎。绿港现代农业发展公司是集蔬菜种子培育、试验示范、科技推

广、人才培训等为一体的综合性产业园。走进公司从荷兰引进的7000多平方米的大型智能温室,高科技现代农业的景象映入眼帘,考察团一致认为,宿迁依托科学技术发展设施农业,理念新、规模大、技术含量高,是现代农业的发展方向。

一路看、一路听、一路想、一路议,考察团还在9日、11日晚两次集中座谈交流。

在考察和座谈中,丁巍指出,考察学习是一个过程,不仅在考察本身,更重要的是在考察过后,把考察学习到的东西,理解融入到工作实践中去;通过这几天的考察,开阔了视野,找到了差距,认清了自我,增强了发展的信心。丁巍结合考察谈了自己的体会。他说,这次考察,感触很深,很受震撼,印象最深刻的有以下几点:

一是大。这几个城市,无论是在苏州这样的国际化大都市,还是在淮安、枣庄等地,都看到了一种大视野、大手笔、大气魄、大变化。

二是新。这几个城市,处处体现了新的理念、新的思维、新的技术、新的业态、新的发展。

三是高。无论是城市建设、还是园区建设,处处体现出高技术、高层次、高水平、高效率。

四是实。这几个城市都务实重干,结合实际,注重实效。尤其是从发展上看,经济总量做得很大,经济质量

好、结构优,成效是有目共睹的。

丁巍强调,在学习先进、寻找差距过程中,我们要认清自我,进一步树立发展的信心。要辩证地看到,差距既是不足,也是空间、是潜力,发达和不发达是相对而言的。他山之石,可以攻玉。我们既要看到先进地区的经验,更要从他们的经验中吸取力量,学习先进地区经验要做到十个注重:

一是注重学习和掌握先进的思维和理念。先进的思维和理念决定思路,思路决定出路。要进一步解放思想、拓宽视野,学习先进地区开放的理念、现代市场经济的理念、现代城市体系的理念、现代产业体系的理念、生态文明的理念等。

二是注重统筹制定带有超前性、先进性、系统性、整体性的规划。凡事预则立,不预则废。从这个意义上讲,规划同样是生产力。只有规划做正确,才能有一个好的空间布局,才能使发展得以科学、有效。因此一定要把规划作为工作的基础和重要前提,作为决策的依据。

三是注重科学运作。牢记“不知而自以为知,百祸之宗也”,一方面吃透政策精神、市场,另一方面更要吃透自己的实际,按照规律办事,打造特色。

四是注重工作的精细化。细节决定成败。要认真负责,具体深入,树立精品意识,从大处着眼,从小处着手,高标准地

使工作在每个环节上都做到细致入微、精致到位。**五是注重发展的主抓手——项目。**无论是城市建设、产业发展、园区建设,还是拉动内需、调整结构、为惠民、社会管理、党的建设,都是以项目体现的。任何时候都要牢记项目是发展的载体,咬定青山不放松。

六是注重优化环境。环境也是生产力,在政策机制、公共服务、社会环境上,包括在自然生态方面,都要进一步优化。

七是要注重打造发展的驱动

力。一个城市要发展,除了靠自身的资源,比较优势外,还要看有没有创新的机制、有没有科技和人才的支撑,必须在这方面多下功夫。

八是注重负责任的担当。干事创业,一定要有一种魄力。这种魄力是从小担当开始的。只有敢于担当,善于担当,才能产生应有的魄力,才能形成应有的干事创业的氛围,才能使我们更加自信、自立、自强。

九是注重效率原则。一定要有时不我待的紧迫感,有奋力拼搏的精神,坚持以我为主,增强竞争意识、机遇意识,与时间赛跑更要与自己赛跑。

十是注重务实重干。事情都是干出来的,天上不会掉馅饼。只有积极作为,务实作为,力求实效,才能实现好的发展。关于下一步工

作,丁巍对第三次老旧小区工作会、浚县古城和淇水湾片区规划建设、有

关规划完善提升、重点工作推进小组成立、招商政策机制完善等工作提出要求。他强调,年初我们已召开了市委全会、市委经济工作会议、市人代会,各项目标、措施已经确定,必须按照持续创新、提升发展的总基调,认认真真抓好工作落实,为我们市在中原经济区建设中先行先试走在前面做出应有的贡献。

考察团成员热情高涨,深受震动,纷纷谈感受,找差距,理措施、提建议。一致认为,近年来枣庄、淮安、扬州、苏州、宿迁,经济社会发展均呈现强劲势头,无论是城市建设,还是产业发展,都注重谋划,目光远大,突出了特色;气魄大、力度大,工作细、重运作;思路宽,政策活,敢担当,会创新。很多方面都值得学习借鉴。这次考察,非常必要,非常及时。大家纷纷表示,对比让自己看到了差距,增加了压力,找到了办法、理出了路子,深深感到不发展是退,慢发展也是退,不发展还是退,一定要进一步增强加快发展、率先发展的危机感和紧迫感,并把这种危机感、紧迫感传递到所有干部,推动各级干部勇于担当、善于运作、敢于开拓,借鉴学习先进经验,狠抓各项工作落实,努力在激烈的区域竞争中发展得更好、更快。

省政府督导组认为我市森林防火工作 责任落实具体 队伍建设到位 宣传深入广泛 各项措施有力

本报讯 (记者 李雪婷)3月12日,以省住房和城乡建设厅副厅长陈华平组长的省政府森林防火督导组一行到我市督导工作。副市长刘文彪陪同。

我市市委、市政府历来高度重视森林防火工作,认真贯彻“预防为主,积极消灭”的工作方针,狠抓森林防火基层基础工作和各项防火措施的落实,2012年以来,市县(区)两级森林预防和扑救费用财政投入120余万元,保障了防火工作的顺利开展,去年没有发生一起重大森林火灾。

当天,督导组一行先后到淇县森林专业消防队、云梦山森林防火瞭望哨及景区内进行督导检查。在淇县森林专业消防队,督导组详细了解了消防人员的数量,是否经过

专业培训,消防物资购置等情况。在云梦山景区,督导组与正在工作的森林防火巡防员进行了交谈,当得知我市确实形成了市、县、乡、镇、村为一体的防火网络时,督导组给予了一致肯定。陈华平认为我市森林防火工作领导重视,责任落实具体,队伍建设到位,宣传深入广泛,各项措施有力,防火成效显著。

刘文彪表示,要以此次督导工作为动力,加强组织领导,加大宣传力度,增强野外火源管理和监督力度,从源头上控制火灾发生,确保森林消防安全。

据了解,此次省政府森林防火督导组自3月12日至4月10日,将对我市进行为期一个月的森林防火督导。

全市春季麦田管理暨高标准粮田建设推进会要求 宣传发动 制定措施 及时指导 防灾减灾

本报讯 (记者 郝爽)3月12日,全市春季麦田管理暨高标准粮田建设推进会在浚县召开,副市长刘文彪出席。市农局、市委农办、市发改委、市水利局、市气象局等相关单位负责同志参加。

在听取了相关部门的工作汇报后,刘文彪强调,各级各部门要高度重视小麦生产,广泛宣传发动,组织

广大干部群众及时开展当前春季麦田管理的各项任务,以肥水管理为重点,掀起春季麦田管理高潮;各级农业部门要根据当前苗情,结合天

气形势,制定切实可行的管理对策和措施,落实小麦肥水管理、中耕、化除、病虫害防治等各项关键技术,促弱稳壮,促进苗情转化升级,促分

蘖、保穗数、增粒重,为小麦高产奠

定良好基础;要充分利用新闻媒体,

通过专家指导、现场观摩、示范带动

等形式,及时开展技术指导与服务,

真正做到专家指导到田,技术落实到户;要立足防灾减灾夺丰收,密切

关注天气变化,提前预警预报,做好

防灾减灾预案,努力把灾害损失降到最低。

刘文彪还就高标准粮田建设、

小麦高产创建、春耕备播、国家森林

城市创建和森林防火等工作作了安

排部署。

会前,刘文彪一行来到浚县小

河镇粮食高产创建示范片,实地查

看了小麦生长情况和高标准粮田建

设工作。

在听取了相关部门的工作汇报后,刘文彪强调,各级各部门要高度重视小麦生产,广泛宣传发动,组织

广大干部群众及时开展当前春季麦田管理的各项任务,以肥水管理为重点,掀起春季麦田管理高潮;各级农业部门要根据当前苗情,结合天

气形势,制定切实可行的管理对策和措施,落实小麦肥水管理、中耕、化除、病虫害防治等各项关键技术,促弱稳壮,促进苗情转化升级,促分

蘖、保穗数、增粒重,为小麦高产奠

定良好基础;要充分利用新闻媒体,

通过专家指导、现场观摩、示范带动

等形式,及时开展技术指导与服务,

真正做到专家指导到田,技术落实到户;要立足防灾减灾夺丰收,密切

关注天气变化,提前预警预报,做好

防灾减灾预案,努力把灾害损失降到最低。

刘文彪还就高标准粮田建设、

小麦高产创建、春耕备播、国家森林

城市创建和森林防火等工作作了安

排部署。

会前,刘文彪一行来到浚县小

河镇粮食高产创建示范片,实地查

看了小麦生长情况和高标准粮田建

设工作。

在听取了相关部门的工作汇报后,刘文彪强调,各级各部门要高度重视小麦生产,广泛宣传发动,组织

广大干部群众及时开展当前春季麦田管理的各项任务,以肥水管理为重点,掀起春季麦田管理高潮;各级农业部门要根据当前苗情,结合天

气形势,制定切实可行的管理对策和措施,落实小麦肥水管理、中耕、化除、病虫害防治等各项关键技术,促弱稳壮,促进苗情转化升级,促分

蘖、保穗数、增粒重,为小麦高产奠

定良好基础;要充分利用新闻媒体,

通过专家指导、现场观摩、示范带动

等形式,及时开展技术指导与服务,

真正做到专家指导到田,技术落实到户;要立足防灾减灾夺丰收,密切

关注天气变化,提前预警预报,做好

防灾减灾预案,努力把灾害损失降到最低。

刘文彪还就高标准粮田建设、

小麦高产创建、春耕备播、国家森林

城市创建和森林防火等工作作了安

排部署。

会前,刘文彪一行来到浚县小

河镇粮食高产创建示范片,实地查

看了小麦生长情况和高标准粮田建

设工作。

在听取了相关部门的工作汇报后,刘文彪强调,各级各部门要高度重视小麦生产,广泛宣传发动,组织

广大干部群众及时开展当前春季麦田管理的各项任务,以肥水管理为重点,掀起春季麦田管理高潮;各级农业部门要根据当前苗情,结合天

气形势,制定切实可行的管理对策和措施,落实小麦肥水管理、中耕、化除、病虫害防治等各项关键技术,促弱稳壮,促进苗情转化升级,促分

蘖、保穗数、增粒重,为小麦高产奠

定良好基础;要充分利用新闻媒体,

通过专家指导、现场观摩、示范带动

等形式,及时开展技术指导与服务,

真正做到专家指导到田,技术落实到户;要立足防灾减灾夺丰收,密切

关注天气变化,提前预警预报,做好

防灾减灾预案,努力把灾害损失降到最低。

刘文彪还就高标准粮田建设、

小麦高产创建、春耕备播、国家森林

城市创建和森林防火等工作作了安

排部署。

会前,刘文彪一行来到浚县小

河镇粮食高产创建示范片,实地查

看了小麦生长情况和高标准粮田建

设工作。

在听取了相关部门的工作汇报后,刘文彪强调,各级各部门要高度重视小麦生产,广泛宣传发动,组织

广大干部群众及时开展当前春季麦田管理的各项任务,以肥水管理为重点,掀起春季麦田管理高潮;各级农业部门要根据当前苗情,结合天